[TF a2 AIRTEMITE F E0417.xIsx

AN 4= =T o RYSS
SH7EE FRIITEFE shusinhei R7.4.17E#i
4 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 10 A 11 A 12 A 1A 2 A 3 A
EFH (=20 TRE BER RBEBRTL(~0, |  |BERTD 7H
1K A|MFgE213:00 B X & A K + A X = =} 1
EETVIRA 7270 IREE BERTQ EEZ0 (BHR®) BESBORK
2 |k ol B|E&S/#3213:15 7k + X VN B X & A 2
EREAE] HEBRE REREIR XIEDH EMOHELE
3 | & t xK x =i IK |erte R (kR 13:30~16:50| £ A K|2EEsnEa + pY pY 3
AFRER (ROGFESGEE)am | |HEYDH XA E S5 BEBETR
4 \& H 7K & A K|serate e ks 13:30~16:50 + w PN A 7k 7k 4
=EIO):] RBEERE2 IR(1-3EE) BEBETR 5570 AFHAR
51 A VN T X & H 7K o A X VN 5
EERA FEFIR329:30 EMARTTER INREMRED
6 |B x ol B 7k * A PN * x & & 6
BERIAER AP FChURRG—ES EMA TR A—R—)—FRET— INREMREQ
71A 7K + A VN =] X & H 7K + + 7
IRRE AFRZ13:00 EEZOGIHRR) £EZ0 TRER
8 |k PN 5| K Fid A 7k T A B 5| 8
RERE REE MR ERHRD29:10 EAfRD13:15 RERE RRE MR
9 |k & A 7K T X VN =] X & A A 9
BERIEE RBRE MR SET—Fvo ) BARTE D) | | D50
10 | K T X PN A 7K id A 7K T x) X 10
LB RBER K EREE ZH0RELS ERES INo)=] ERES BERZa0OH ERiEg
11|& A 7K & A ¥ T X PN A 7K K|EERSYF47RH10:20] 11
Z820 BBRILER (~158) RADH RS R EEEE N
12|+ A VN T X & H K & A PN 12
REE BRBAIER AR—JDH BERIEE TR HEmMA
13|H K| ZREE R ES & H 7K T A PN T N & 13
EPNEEEIO) BBARIER ERieg
141AR 7K T A =] X & H 7K T T 14
RBARLH BEDH
15|k PN H & A 7K T A VN H =] 15
MERSoT(7RE&10:20 TR ZE2Q BEBETR 550 AR
16 |7k & A + X K A x oo A A 16
6FEEF N FERRABCET BEBETR REBETR
17 | R|4-5FEHZRET1-Fzvy | X H K o A 7K t X X 17
B EREHRE BEETR EMOAELS RERTH BREEMR
18 |& B 7K A PN + X K|BABKEOD A 7K 7K 18
PTAZMRE E =L &:58:00 BRHA(~8.731) BEBETR RERErA EXE
191* A VN T X & =] K E|EABHKEO R PN VN 19
EmRE TR FER@ En0H
2018 X o H K T A X T X £ o 20
E3:35i]i5[0) BOH EmRE TR
21|A 7K T A VN B X & =] K T T 21
ITEEHOFERES BAEXRRO
22 | & PN =] X o A 7K T B3Rz PN H H 22
REEMQ HBIEX (5%F) EER N (64) BESBRGR) s ELIE MHoDH BEETRLE TERX REHEH RIRE ABAMIT
23 | /K| BHEZ (55F) &= A K st X VN =] X & A R (A& ERRER 23
LEEHEFRVABICEHIRERMAEA LS
EIH5[6) TEEDHOEDZ HBEHY) REAE BRH(~1.77) EMPO OV I RERESEQD | |A B ek e R IEEE
24 | K| -4ELERBRE X PN = ViS & A 7K + N |RE R AT LE (~3,720) [k 24
EH=R
REAM@ EiR59:10 IR MR OV N RFRESRD | |0 EEEELR BT B
25 | &|PTA#R& -PTAZE18:30 |H 7K & A VN + X PN =} 7K 7K 25
BHa DK PTAMBX 28k 19:00 ERH(~3.731)
26|t T P & H K & R VN 26
2718 X & B 7K * A PN + X & & 27
BEFRBERL A L) EERTIRH CFHIRE) ANERESHGR) - FREHS IR EDORES B GR)
28|A 7K + A K A X & =] 7K + + 28
EEIo)E]
29 | & PN =] X & A 7K T A VN * H 29
30 |k & A 7K + X VN =} X & * A 30
BEERNPERE IR T/ L6E
31 ] * sl * PN H * * 7K + * P 31
BiEx (FRE) TN Y (5%E) TEEE BAXBERAZ| SEASRE 140 FEERETH—S L (65) CEEMELAGIERE GMR) | #nuzmmzc REAZE4,6
fis SEEY(~65F) 2EFER AREHS FEERDARHAR i
x SEHERY EHH £
dEHRRY KBHBR




